



Обращение генерального директора ВПС по случаю Всемирного дня почты

«Вместе во имя доверия. Сотрудничество ради безопасного, взаимосвязанного будущего»

Почтовые отделения служат важными центрами для сплоченных, безбарьерных, взаимосвязанных сообществ.

Они обеспечивают доступ к жизненно важным коммуникационным, коммерческим, социальным, финансовым и цифровым услугам и часто являются единственными поставщиками государственных сервисов в отдаленных регионах. На протяжении всей истории почтовые работники были теми, кто с дружелюбными лицами каждый день встречались с людьми на пороге их домов, укрепляя доверие между сообществами на протяжении поколений.

Основа успеха почты как поставщика услуг лежит в доверии, которое она завоевала у людей по всему миру в ходе веков. Сегодня более пяти миллионам почтовых служащих доверяют различные предметы первой необходимости и личного пользования – от посланий, подарков и товаров до денег и медикаментов.

Это доверие было укреплено благодаря непоколебимой приверженности делу обеспечения безопасности и защищенности. Почтовые службы неустанно работают над повышением безопасности на дорогах, организуя учебные программы для водителей-доставщиков и внедряя надлежащие меры по недопущению попадания опасных грузов в цепочку поставок, защищая как своих работников, так и клиентов. Кроме того, во время стихийных бедствий или конфликтов почтовые администрации протягивают руку помощи, организуя поставки и экстренные услуги для нуждающихся; часто они первыми приходят на помощь в таких ситуациях.

Почтовые службы могут использовать такие существующие доверительные отношения, чтобы помогать населению преодолевать определенный разрыв в виде «цифровой пропасти», с которой сталкиваются миллиарды людей. Подключив свою обширную физическую сеть к цифровой сфере, почтовые учреждения приступают к масштабной цифровой трансформации, чтобы предлагать безопасные онлайн-сервисы в условиях Четвертой промышленной революции.

ВПС был преданным партнером в создании безопасной и взаимосвязанной глобальной сети, которая ежедневно обслуживает почти восемь миллиардов человек посредством современных и безопасных услуг, и это ключевая часть такой трансформации.

Однако около 100 000 из 650 000 почтовых отделений в мире еще не имеют надлежащей интернет-инфраструктуры, что ограничивает услуги, которые они могут предоставлять по цифровым каналам. Это означает, что 100 000 сообществ лишены широкого спектра цифровых, финансовых и социальных сервисов, которые могли бы предложить эти почтовые службы. Мы должны обеспечить, чтобы все граждане и предприятия имели доступ ко всему спектру преимуществ, предлагаемых цифровой экономикой. В этой связи, в рамках своей инициативы connect.post ВПС поставил амбициозную цель: сделать так, чтобы каждое почтовое отделение имело достаточный доступ к Интернету к 2030 году, для расширения цифровой интеграции всех мало охваченных обслуживанием сообществ.

ВПС не только стремится обеспечить, чтобы все почтовые учреждения имели достаточный доступ к Интернету, он также работает над обеспечением безопасности, гарантируя, что почтовые органы, большие и малые, могут получать доступ к недорогим, современным инструментам и технологиям для поддержки электронной коммерции, электронного правительства и электронно-финансовых услуг.

«Вместе во имя доверия» – это побудительный призыв для всех правительств и их почтовых операторов поддержать развитие единой цифровой почтовой территории, соответствующей физической сети, создававшейся веками.

Во Всемирный день почты этого года призываю Вас работать вместе с ВПС над тем, чтобы людям во всем мире не нужно было заглядывать дальше своего местного почтового отделения для

получения доступа к цифровой экономике. Давайте работать рука об руку, чтобы создать мир, где каждый сможет воспользоваться безопасными цифровыми и физическими услугами, которые может предложить наша глобальная почтовая сеть.

Поздравляю со Всемирным днем почты!